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美風
６年生 修学旅行に行ってきました！

４月２８日、２９日の２日間、京都・奈良方面へ修学旅行へ出かけました。小学校生活

最高の思い出になるふさわしい旅となりました。その概要をお伝えします。

【１日目 京都】

昨年の野外教育活動に続き、天候に恵まれた修学旅

行でした。バスの中ではバスレクをしたり、ガイドさ

んのお話を聞いたりしながら、最初の目的地である三

十三間堂へと向かいました。三十三間堂は最長の木造

建築物であり、その長さはおよそ１２０ｍ。そのなか

には１００１体のさまざまな観音様がいます。好きな

顔には出会えたのでしょうか。

次の見学地、清水寺では、京都府を一望し、続いて

の二条城では歩くと「きゅっきゅっ」と音がするうぐいす張りのろうかを歩き、床下から

その構造を見ました。その後は大徳寺大仙院で座禅

体験をし、その後、お抹茶をいただきました。最後

は金閣寺。その姿は壮観で子ども達から歓声があが

っていました。宿泊地の旅館「花月」へ行き、お腹

いっぱい夕飯を食べ、出来上がりが楽しみな友禅染

体験をし、おしゃべりをしながら仲間と楽しく夜を

過ごしていました。

【２日目：奈良】

朝、旅館の近くの六角堂まで散歩し、朝食を食べ、

奈良へ移動しました。はじめに平城宮を班で探索し

ました。少々迷った班もありましたが、全員無事に

ゴール。その後は東大寺へ。子ども達は鹿に会える

ことをとても楽しみにしており、鹿を見つけると歓

声があがりました。奈良公園の鹿にたくさん鹿せん

べいをあげました。学校で作って持っていった鹿せ

んべいを鹿はバリッバリッと食べていました。最後の見学地の法隆寺では、五重塔を見つ

め、数々の国宝を見学し、名残惜しそうに奈良を後にし、全員無事に帰ってきました。

たくさんの見学地を巡り、歴史に興味が無かった人も何かを感じることができたのでは

ないかと思います。また、この旅で仲間との絆を深める経験ができたことをこれからの学

校生活にも生かしていきたいと思っています。 (６年担任：金子浩志 八代一輝)
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「学ぶことの楽しさと充実感」
美和小学校では、体験的活動や問題解決的学習などにより、児童に学ぶことの楽しさと

充実感を味わわせ、自ら学習する習慣を身につけさせていきます。講師として地域の方々

にいろいろなことを教えていただく機会を計画しています。ご協力よろしくお願いします。

今年度の主な活動
○人権理解活動
仲間との関わりを大切にする活動を通して、他の人を思いやる気持ちを育てます。

（人権タイム）
○食育活動

栄養素について、バランスのよい食事について、食品表示や添加物について等、学
校栄養職員と協力して、「食」に関する正しい知識を学習します。
○栽培活動

地域の方々に協力していただき、米やサツマイモの栽培に取り組みます。
○福祉体験活動

福祉実践教室での体験を通して、社会福祉への関心と理解を深めます。
○総合的な学習の時間や生活科

課題を追求する活動を通して、関心や理解を深めたり、生き物に親しみをもたせて

命の尊さを実感させたりする活動に取り組みます。

（教務主任 西川 悟）

１年生を迎える会
４月２３日（木）の３時間目、１年生を迎える会を

行いました。７４名の新１年生が、新しく美和小学校

の仲間となりました。在校生は学年ごとに、歌やリコ

ーダー、劇など１年生への歓迎の気持ちをこめた出し

物をしました。１年生の子どもたちの楽しそうな表情

が印象的でした。６年生からは校歌の歌詞カードがプ

レゼントされ、その歌詞を見ながら、全校で美和小学

校の校歌を歌いました。体育館いっぱいに、子どもた

ちの大きく元気のよい声が響き渡りました。

１年生は、これからの学校生活に期待を膨らませ、２～６年生は上級生としての自覚を

もつことができたと思います。今後も学年を越えた交流を通して、思いやりの心を育んで

ほしいと思います。

（児童会担当 金子浩志 木下愛梨）

今後の主な予定

６月 ３日（水）東ブロック陸上競技会 ７月 ７日(火)～１０日(金）

８日（月）心肺蘇生講習会 個人懇談

９日（火）東ブロック陸上競技会予備日 １６日(木) 給食終了

１２日（金）プール開き １７日(金) 終業式

１６日（火）学校公開日（午後）

２５日（木）学校保健委員会


